

**Protokoll  
2018-05-28**

**Mötets öppnande**

Ordförande förklarar mötet öppnat.

**Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkänns.

**Konstituering av styrelsen**

Jonni Petersen väljs till vice ordförande.

Mikael Nissén väljs till sekreterare.

Jonni, Annika och Mikael 2 år, övriga 1 år.

**Närvaro och beslutsmässighet**

Närvarande: Jan Karlsson,, Annika Selg, Börje Andersson, Magdalena Siljesvärd, Arne Söör, Sebastian Högare Lann, Jonni Petersen, Mikael Nissén.

Frånvarande: Per Nägele.

Mötet konstateras vara beslutsmässigt.

**Nya medlemmar**

Inga nya medlemmar.

**Ekonomi**

Hus nr 1 har fått ny vattenmätare.

Kravbrev har lämnats till tre fastighetsägare som hade stora underskott vid avstämningen, två har reglerat sina skulder. Rutin för hur styrelsen ska hantera krav håller på att tas fram.

**Reflektioner från stämman**

Styrelsen tar skyndsamt tag i frågan om TV.

Styrelsen ger elgruppen i uppdrag att ta fram tre olika alternativ för hur föreningen ska anpassas till elbilar. Redovisas vid nästa stämma.

Styrelsen diskuterar frågan om gymutrustning i gemensamhetsutrymmen och påbörjar utredningen, i enlighet med stämmans beslut.

**Underhåll och skötsel**

Takfötterna på kvartersgårdarna behöver målas och styrelsen beslutar att 1 och 8 september är målardagar, frivilliga anmäler sig snarast till styrelsen. Förtäring kommer att finnas för de som kommer och hjälper till.

**Övriga frågor**

Vattenmätning ett par gånger per år, formulär på webben för fastighetsägaren att fylla i ska testas. Om din mätare står stilla, kontakta styrelsen.

Vad gäller för våra skyddsrum nu? Styrelsen kollar upp.

Fastighetsägare som ej anmält sig till nyhetsbrevet uppmanas att göra det.

**Nästa styrelsemöte**

18 juni kl 19.00.

**Mötets avslutande**

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Jan Karlsson  
Ordförande

Mikael Nissén  
Sekreterare